11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.04.2013 11:54:11

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 14.04.2013 10:57:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/277129/answer/277172




[TpocTo nmoTpsicalomue 3aKI0YeHUs- 10 HHOPMATUBHOCTH U JOCTYIMHOCTHA. O6g3aTeIbHO Haflo
TTPOJIEYUTHCS , HO C Y9aCTHUEM YPOJIOTa-HaBePHSIKa €CTh U BOCXOMSIAs MH(PEKIHS BO BCEX TTOIOBBIX
My TSIX.



